B FORISHT

R SR R B R P S A R ST - AR — 2 T
SR -

F—H WERREESIARREIREERE

AREPEEE B ER IR G NEESIRE A F (EEALE ~ EERRA
) MARTER - R tEpl e 888 = > NIEeR B4 - ZAEER T
AT > oy Rl aERE e SRy T B E ) T BRI () ) BLEEEI A
RECET N2 RH T (ANOVA) » GRS > B A ERERIG A > B
rEMEEREMA LB EHREE (AR 4-1-1 81 4-1-2) > BURMHIBE—2L -
RITTAERE 2R AT Ht 35 LA S B AT

* 411 BERRFREAALE B ERN TS B8RO (B4)

HEE FigE HENE A EtaEJ; | EZEARERE T
LA 18 3.690 .005 794 976
A= 1 8.809 .008 329 .801
Ef 1 5.991 .025 250 639

N : 19, Dependent variable : ¢ A%

F 412  SESUISRIRI B R BRI AT S R BT ()
HEE F i #EE A Eta )T | EZER
ZEE 35 2.692 .001 703 998
I 1 10.777 .002 235 891
ghis 1 14.263 .001 290 965

N : 36, Dependent variable : g RERS
HEREXER T 55 EFRERHET N > SHEEE RS T BEEUE -
" EEEFRIAA (BEF) ) BLEEGIRR - ST R T2 2E T (ANOVA) »
S ERAEFR AT
— ~ EEr BB - SSEREL Bl

sHEtElEE SRS EARE (B~ T5) ot BRI - Ja5E
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RRE MO AER - T EEUE ) ol BRI - 8T R 78
ST (ANOVA) » IREEREDR (413 4-1-3 Ik 4-1-4) > A [EHIfsiEE &
i EAERRARIRT ] ~ SRR B Z S A= S - B AR ] R (R TN > Iz
B (Fean=19.444, P<.000) ZEMRERE 75 [FHHE - 2 BEGTRBUR IREIHEI - {iz
B (Fan= 24.388 P<.000) - MG E 25 o AR [RIHY B S B HYR S [
HEEEZHE - EAmEEERA - HHhEE 4-1-1 fE 4-1-2 73838 - e
EEALT EITEE T 7S 5 AU SRR AR 2 - Rt b D5 i e 5 he

W5 (EHEERTT > BIE T TEEAES -

% 4-1-3 BRI BRI T 28 88 R (30 7))

HHE | FigE | #EE | FEaYrn | BENRERT
ZEAE 54 2.854 .000 716 1.000
& 1 19.444 .000 265 991
2l E I E 54 2.228 .002 690 999

N : 55, Dependent variable : &E(RHFH]

R 4-1-4 FHE B BV T 2288 (30 7))

HHE | FiaE | &M | FEafrn | BEWIREED
ZEHE 54 3.678 .000 822 1.000
A=y 1 24,388 .000 311 998
ZaE ML E 54 1.464 .082 594 968

N : 55, Dependent variable : SEfH ZC

{EE%D;%?EE%{FEEEI%{% ‘ D}%?ﬁﬁ%‘:‘ﬁaﬂ (mS)
(ms) 687280
800000 pt—-—_ —
439200
600000 L
400000
200000
O I
s 3

4-1-1 e BENEECR S Al (4
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T EEEAFRREGAHAN R - SRR BB R

SrEaiERE SR (FhEs ) AT BLHAE e ] ~ SRS KB Z [E2
GHEATER - TESRRAR (BFF) ) 2RI SRR -« EET N T8
ST (ANOVA) » & RETR (413 4-1-5 1k 4-1-6) > A [E]HUfsEE &
BIRFEARAE IR ] SRR B P B 2 5 > B ] Ry (R TH Iy > Bl
7# (F4,9=19.130, P<.000) ZEfGEAEFZEL > [EBHt - B AT REURIREIAN - B
AF  (Fea0)=11.762, P<.001) » tEEfIEHAE A2 S o A KA [E] R B SR ZUEHR
SUEREIRN M BAMEEZRA - HlE 4-1-3 fE 4-1-4 A2 - 8
RE M 5 2 DA RE AR B 5 1S 5 S AU B I R A 2B AUt - BRE s
TRE S [ R T T - IS A S 25 S0 A e B R e 5 e RE 5 DT
s LECIRAYEm AR E » (B4 7 A IR B B R R T EhRe B S AU E R S [ HOE E

CRFREE S AR

% 4-1-5 SRS R SR T S B RS (30 7))
HEHE | FieE | 8EE | FEaRr | BRSBTS
ZEE 54 2.854 .000 716 1.000
B 1 19.130 .000 262 990
2l A 54 2.461 .001 Y 1.000

N : 55, Dependent variable : 5S¢0 E]

% 4-1-6  BEEREABEFIVEN T 2B BEEIST (30 )
HHE | FigE | #EEE | $FEaYrs | BENRERN
ZEHE 54 3.678 .000 822 1.000
EIFE 1 11.762 .001 179 920
N EEE 54 1.778 .018 640 992

N : 55, Dependent variable : %515 208
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[l 4-1-6 SERTKERIL E ~ B A 1F I lE

ST S S I B B R A R (% > HEl 4-1-5 AIfE 4-1-6
ﬁﬁlﬁiﬁﬁmﬂiﬁﬁWTﬁ<iﬁh%%i$ EAELR ] B BE L

R N OITEEES  [FRH - BIRERE SR RS - BRRAEIR A SR A
ﬁ%%&%ﬁﬁ%ﬁi ERINGES R
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P 4-1-6 S35 - BhAGHER B 5 IR BRI TR S R AR RE R B 5 41 6-8
Kk AT EE T BRI 2R & 4 ERIREE S E RN - Nt > -
S = BIRRE S AR KBRS 1-2 2K - [FEfHh - fElE 4-1-5 h3d3 > SPIainE
BRE B 5 BRI (] 1AL = R R B A B 54 0.5-1 B » ] KIBIRE B 55 REAF A HF ]
WERERRZAEE - RReie M B eis - thipetem R & R8er -
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B ARERERER T

Al— BT ERAA L E SR 30 PRV ITEER - (EANT SR — D ERETEAEHY
RFfERE A - (ERER I ECAT 2RAVIE - (NIL - REERHEEUE SRR 15 Fh
Al 7 RYERHETT AT ANEEES > PRESA RN RS L B (L BN R IR R
B EE I BRI R (T -

— ~ Al 15 BPERT

R TR P A TR B Aol o5 {1 BN e 2 3R B U Ay S LB B
EME T EAEA RN ET] - AT EE O 25 EERERHIAT 15 FhHETT
BRI o SERITHLATT -

AT 15 PV EREY FEREALE | BRI ~ KB RIHET N T8 8280y
1 (ANOVA) » §EIRBIR (415k 4-2-1 M1k 4-2-2) - A [ERfRIRE S B 484t
TRHRFfE] ~ SRUBER R B M MR 2 5 B LT P R R IR - S (L B MK
BiEER (Fei)=21.267, P<.000) > [EIBEH - DIBEGTRBURREEHRY - RS E
MR B = (Fea=19.575, P<.000) » AIHIA [EHYRE S AL BRI S [ &
AR Z SRR E 25 - B 4-2-1 ME 4-2-2 a[3837 - feliEE Sy B 5
EE NI 2 ARG AR R EL - AL - 1EAT 15 K& R B3R EJ5
TREE SRS IFEAEI TR  BIE T HERAESS -

®A4-2-1 BEGRENEEERAN T SEEE R (5115 7))

HHE F e HEME BT | BZENRIERE T
T 54 3.526 .000 767 1.000
& 1 21.267 .000 283 995
A E B 54 2.126 .003 680 998

N : 55, Dependent variable : &g A%
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®4-2-2 FERTENESIENERNT2EER R (A1 157))

il

H F e BEN FEtCETT | BIZEAIRRIERE T
TR 54 3.705 .000 801 1.000
e 1 19.575 .000 266 991
A E I E 54 2.000 .006 667 997

N : 55, Dependent variable : £¢15 K #

AL BRI BE A8 (FiT151)) \ OSSR (ms)
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P AT 15 PV BRIy T BB A (BhEs ) ) BLEEHEIFR ~ B BlET—
R8BI (ANOVA ) » S53R A [a] By 25 IR P U SRUBE R ] 2 A & 2
B (Q013% 4-2-3) > B REGIRFE] R TN - B (Fsa0)=12.564, P<.001) ZEHEE
FEE o IR EHY SRR A AR (& E R ) ) A S 2 AT -
FIHlE 4-2-3 e 4-2-4 w3830 - BREhEE S & LLRFREfaE S 15 2 A BE
e > DAL BYREAEIE R SR RE R S [ (E B HEE T  PLaSam Al SR E B

REESURE S VERE ) ~ s b B nEmBAEE] > (BRI B EIR B & RERL T8
REE S IVHEAE 5 | B Yt ek Re R & 5 BAEE, -
% 4-2-3  EEGIERTRIE SRR BN TS S B S BT (R 15 F))
HHE F e BHEME 7F Eta | EZEMERE
ZEH 54 3.526 .000 767 1.000
B 1 12.564 .001 .189 936
ZEE TR 54 2.204 .002 688 .999
N : 55, Dependent variable : JSEHE ]
FIARBASRIAE G1159) [ oepeneny o
(ms)
338312
400000 N
300000 224876
200000
100000
0
)| B

4-2-3 [ B A MR I I RE 08 (AT 15 7))

53




FHA ARG KEWAE (1158) | oppesomy
() s
1500
1200 ; i

900 ;

600

300

0
B A

4-2-4 e SRR RIS R ERA (I8 (Al 15 )

54




=~ HERAT T MERIIITER

1. BEIFEIRIREL vs. FEELE

FHHHE SR E et 7 70

HEFT ST AT 15 F Ko 30 FORY I & SR A L -

AT 7 PEREY T RS E ) BARR R - T T N T R B

(ANOVA) » GEREER (1% 4-2-4 TR 4-2-5) » A [E] RIS & & L B A SRUAER
P ]~ ARBEGI B TR 72 5L » B AR I ) R RN > B S B
E725 (Fe1)=26.932,P<.000) - [Ef5cH > DUBEST B R REEIENT - BRI B2
fiiRfH & 72 5 (F(54,)=22.721,P<.000 ) » mIHIA [V S ir BT HYR S [ {5 2 T
A E A2 5 - I 4-2-5 NI[E 4-2-6 n343R - faiEE S EO5EE T 5
JEAS B R BEGRIRF A BE R 8 NI - TRl s S Re e [ FE A A R T
BEE N HEEAES -

e 4-2-4  SEGISTIRIE SN BEEA T S BB REON (A7)
HHE F i€ HEN FEtaET | BERERET]
ZEHE 54 2.452 .001 731 999
irE 1 26.932 .000 333 999
2 E LR 54 2.222 .002 690 999

N : 55, Dependent variable : J£Eg7 A%

* 425 FERRENESIENRERNTSEEEREON (51 71)

HHE F f%E HEM FEtCE)T | B IERE T
ZEHE 54 2.453 .001 741 999
& 1 22.721 .000 296 997
ZEE I E 54 2.272 .002 694 999

N : 55, Dependent variable : £¢15 K #
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2. BERIRFFEIRIZRE vs. R RIAAIE

AT 7 BV BRI T EREREAR (B ) ) BRI - REUTHIE T
N8R E AT (ANOVA) « S5RER (A15% 4-2-6 FI5% 4-2-7) - A[RIHVTEEE
L EAL AR ~ GBI R Z T MR 22 B > & B Rr ] Ry fREEETEA
s RN (FhaF) BEEHEER (Fein=9.934P<003 ) - {H 55 K E

(Fea0)=7.517,P<.008) b REEFAE S - UL RIHI] > EHREESESAEAT 7 PO > fRT

AR S ERER S R EETT

% 4-2-6  FEISEIRIRE SRR AN ER TSR ESE RS (B TH)
HHE F e BEN FERCE)T | B IERE ST
ZEHE 54 2.452 .001 731 999
E)FE 1 9.934 .003 155 872
R E B 54 1.495 071 599 972

N : 55, Dependent variable : SgfRAF ]

F24-2-T  BEGREAIE SRR R T S S R RO (R T 7))
B F e HEM FEta Ty | BZEAIRRERE T
ZEHE 54 2.453 .001 741 999
FhiEF s 7517 .008 122 768
ZEE B 54 1.339 143 572 947

N : 55, Dependent variable : £g5i K #
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=~ 30 FORIAT 15 PO BR BRI R ELRL

IO E - &M E (Fep=19.444, P<.000 ) 15 & 7= 8 A =

( F542=19.130,P<.000 ) E 2R - [FEf - EAIISHER T > EEAE

(FEa1=21.323,P<.000) -~ EEEFIFAIT (Fea1=12.564,P<.001) EFEfmEEZE o

DRI AT > [ (i B A S5 IR A IR BT A SR E AT 1SR E80Rb 1 - B Bl (E
(EHBEEEIIHINE -

FESETEE R AT (ANOVA) o > FEtaP )5 (partial eta square ) —f 17
B RN Z B ETE - NZE (effect size) B P2 b B WA (58 TE > R RERAY 58
[& » fR#5Cohen (1988 ) 5 » INZERE M AR ILE /T TSZ BT RO » 7% -
HEPREATLSFVEEORD I » S i B 5 RIS BiE I EE IR ER
ERENZRE LIFE— D i (A174-2-8 ~ 4-2-9H14-2-10) -~ HEZRFIT15FDAI30
MHVE RN S L BRI SRR A 2R (H30M M S S L B
EtaV-J7{E 5.265 - tHATFLATLSRD th B S (i Y St P 7 {H. 283 MR 7)o B 1L
EHVFERPIT{E.333 » RIRE S ENFE A amEERIATLSH ~ FITHEUE
BEEROMET - EBITH A2 EEEEENERRHN - S ERY
sBET TR - FRIMAE s R AN (LR | - 30PPHY B &5 IR AV #Eta P 5 {H
F5.262 > A1 BLFT 15TV S B A Eta - T (B 18THIAT 7D & ir B Y FEta P

JiE1S5ATRARHZER - BUnE SRR LA FR N AN FEA N ETT

FERTLSFORIRT TR » B SR R Ry

=2
5:?2.;.@

T 15-30M Y —F - WA - &

R A BT G R A FEEAE - mEU BN EEE

R EERFEIEH
I Rl 51

TR

(SR

=7

e

13> Wt RS AL B N A A R B R Y
A R

£ 4-2-8  SECRGRIMIALE R R N T SR8 R (30 7))
BHE FigE HEM | FEaY)] |BIZENER
(A=} 1 19.444 .000 265 991
E)fE 1 19.130 .000 262 1990
N : 55, Dependent variable : RS
F4-2-9 FECRERIRIAE R FEMRERN TS ERBEREOT (51 157)
HHE F i HEM | FEaY)] |BIENRERE
(VA=q 1 21.323 .000 283 995
R 1 12.405 .001 187 933

N : 55, Dependent variable : 5S¢0 E]
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T 4210 FEGRFEIAIA E M FRA RN T2 B8R R1ET (A7 7))

HHE | Flee | BEE FERSP | BEAIRRERE T

fir'E 1 26.932 .000 333 999

EoN)fe 1 9.934 .003 155 872

N : 55, Dependent variable : 5Eg7A% R

60




F=81 HEmF AR

BT A B B A H s ERVERE TR - (L BTSSR >
B SR A A R R REIB N & 23R A RN 2] - NI - 72 H s
FHYIATT > AREEBIEA R R ERAGE T B R A > ot 30 Bb ~ AT 15
FORORT 7 FPRUEREIERL > W LLa b = (EHFEE N B B R A AW &
IV -

(—) 30 Fb H R A
1. EEpRITEhELEL

ST E I _E[ER 236 LI N BE SR E AR (¢ N T BRI
(A% 4-3-1 MIF 4-3-2) > EAEQUR ] Ry (REERy - BeSilRRE (_E8h vs. T8 2
B2 (Fea)=6.681, P<.012) [EIEEH! - & BEGI R BURREH T - B EnIRRE (£
B vs. NEh) R A= 2 (Fs4,0=9.557, P<.003) - FHilE| 4-3-1 lE] 4-3-2 741 >
e LSRR B SRR L - BT e EE B BN T TEREE S -

*4-3-1 FEGEREINE SRR A T2 E 8 SR T (30 7))

HEE | Ffag | B8 | FEa Sl | EZEmEREN
TEE 54 4.027 .000 801 1.000
R TN
1 6.681 012 110 719
(_E#h vs. TE))

N : 55, Dependent variable : g5 RS

%432 EESRRERIEE S IREE N BN TS S R S BT (30 FD)
HfE | Fiae | EEW | FEaEr | BZE0mEsE
TEE 54 4.450 .000 816 1.000
ARG
1 9.557 .003 150 859
(_E#h vs. TE))

N : 55, Dependent variable : &g 2]
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EEh vs. NE) Hi (30F)
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2. LEHAI T ERLLEL

ST EE R 2R BB TR S ERER ([ N TS REOITEIR
(A% 4-3-3 MIF 4-3-4) > EFEOURF ] R iR R - BEEiIRRE (_EBh vs. T3 2
BERE 72 5 (F(4,)=26.295,P<.000 ) - [FIfR T » & BECT R BUR RE RG> B EiRA& (|
B vs. N ) R E 72 5 (F540)=27.782,P<.000 ) - F H [ 4-3-3 A1l 4-3-4 WA >
e LS B SR L BT S BB T TRRREE S -

% 4-3-3 SR EINIE SRR BN T2 S8 S R T (30 7))

HHE | Fiee | BEM | JFEa ) | BZENRERET

TEE 54 1.851 .013 649 994
RS IRAE
{ 1 26.295 .000 327 .999

(B8 vs. TFF)

N : 55, Dependent variable : g RS

R A-3-4  BEHARERIE SRRV BN 1 2 S B R T (30 7))

EE | FE | BEME | JFERV); | BERER

ZElHE 54 2.252 .002 692 .999

IS

1 1 27.782 .000 .340 999
(_E#h vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : £¢H 2K #;

) vs. TEF Hii GOFD) ‘ OSEEIERS (ms)
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4-3-3 GERIFEINI_EE) » T R#E SR RE (30 7))
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E#E) vs. A Hi 30FD) O -8
04
(KD 781
800
0 370
400 z
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T8 T
4-3-4 FEGETEA LB - TR SRAE (30 7))
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3. LFFAI T ARLLEL

S H I EFEE 20 BRI MRS ERERD e N TS RETTEUR
(A% 4-3-5 MIFR 4-3-6) > EAEGURF ] R R R - BEEiIRRE (Ef# vs. T 2
B 72 7 (Fe4,)=19.117,P<.000 ) - [FIfRHT - & BE BB HRE I B EIRAR ( |
A vs. AT ) AR RR 72 B (Fss,)=17.803,P<.000 ) - F H[iE| 4-3-5 A1l 4-3-6 wIA] >
LA B SR L BT REE S BB T TRRREE S -

% 4-3-5 FEIFEINIE SRR BN T2 S8 S R T (30 7))

HHE | Fiee | BEM | JFEa ) | BZENRERET

TEE 54 1.881 011 653 .995

B EIRRG

_ ~ 1 19.117 .000 .261 990
(_EF$ vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : g RS

R A4-3-6  BEHARENIE SRRV BN 28 B B R E T (30 7))

HEE | FE | B2 | 0% Ea Py | BENRERED

ZElHE 54 2.332 .001 700 .999

fE EiRRE

_ g it 17.803 .000 248 .985
(_EBFF vs. TEH)

N : 55, Dependent variable : £¢H 2K #;

N o i
250000 133888
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50000
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4-3-5 FERIFEINI_EAF - TR#E SR RE (30 7))
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4. LFFAITEHELEL

S A _EER 250 BRI TR ERE

AN R

BE

b H T SRR

(A% 4-3-7 MIF 4-3-8) > EAECURF ] R fRERU - BEEiIRRE (Ef# vs. TEh) R
FERAE A2 (Fsa,0)=.024,P<.876 ) » [EIERHY - AT KB R IR R - e EnIRRE (&
A vs. NEND R EERIE 2 (Fa0)=.117,P<.734 ) FH[E| 4-3-7 AllE] 4-3-8 3435 -

FEAEIRF DT > T OTENRREE S B ETRFREE S - (BAEAE BT - _EJTRE
RS S BN N AEREES > AR LA S a2 EE TR (B3
BRI = - N T EIREE S AS A (ESS  AWFe Ry > BT MEMEN B
HAEFEES B N7 AEREESR > RIS ZES EHE LRI ER

RN FEAVIRAE -
437 SR RIRIREE A RS BN T S s B R (30 FD)
HiHE | FfaE | B8 | FEa¥h | EBENmEREN
TEE 54 2.066 .004 674 .998
R N
_ 1 024 876 .000 .053
(_EA# vs. TH))

N : 55, Dependent variable : &g

%438 SRS RERIEE S IREEN BN TS SR EHT (30 7))
HBE | Fiag | EEM | FEaBh | EHEMERE
ZElHE 54 2.602 .000 qp. 1.000
A IRAE
BER 1 A17 734 .002 .063

(_E7% vs. NED)

N : 55, Dependent variable : £FH 20
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(=) A7 15 M HERSF T

AWTFEREIE SR E R HIAT 15 RV ERHHE T AT > sl Eh#: 30 FVRIAT 15 03y
HER FAAZR -

1. E#FI N EhbhEg

Al 15 ke - gt E A EER 238 BB M EE SR ERE R - R
TERBOBEURAIFR 4-3-9 HIFR 4-3-10) » & SEGRH AR R - Bk
(b3 vs. T E)) EEE R (Fea0=12.534,P<.001) > [FIfRHT > E AR REUHIK
SRR > FEEIRE (BB vs B RS (Fe)=13.847,P<.000) - FHH
4-3-9 FllE 4-3-10 AR - A EwAEAE IR E BUE AE KB L > BT BhREER & S E
T EhREE & - 1€ 30 MPERIAIAT 15 M ERHHEE rI 34838 - RIAHAERIE R8T T
BHAL - ESINEEERE - H LB EMGE KB S =R g -

* 4-3-9 FEGFHEINES IR N T2 88T (A1 157)

EfE | FaE | BEM | FEa¥h |BEAERET
ZElHE 54 3.964 .000 799 1.000
BEEEARAE
il 12.534 .001 .188 935
(_E#h vs. TE))

N : 55, Dependent variable : J£Eg7 AR

#4310 FHARENESIRERERNT2BEERE T (51 15F)

HifE | FfaE | B | FERYh | BEZENRERE
TEE 54 4.234 .000 .809 1.000
RS
1 13.847 .000 204 955
( F&) vs. T8h)

N : 55, Dependent variable : &g 2]
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EB) vs. TE HE GISP) [ o o
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2. LEHAI T ERLLEL

{ER] 15 &R - ﬁ%ﬁEﬁiﬁlE%E%EEL@?%DT*“"J%%@E%‘E%%# i
.? PR TR (WIFR 4-3-11 MR 4-3-12) - & Be i [E] Ry B8 » SR
& (_LF) vs. T ER) EEE R (Fi1)=24.637,P<.000) > [ElEHN - & B EE
ﬁ? SR > ESIARE (BB vs TRE) B E SR (Fee1)=22.537,P<.000) - FF
FHfEl 4-3-11 FIfE 4-3-12 oJ4 - AamfEAt IR ECE st IE L - EIT8hReES
BN T TR ,f::b ﬁé 30 FhE&ERIAIRT 15 P ERMACE T 3830 > WIAH/E[FE L8
MR L > ESIRESERE > H EEIVAFHIF ISR R S 2SN A -

T 4311 EEF AR SRR BN T2 S E B REUMT (1 15 )

HEEE | FlE | BEE | F#FEVFT | BENRERET

TEE 54 1.788 017 641 992

B EIRRG

_ 1 24.637 .000 313 .998
(_E#) vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : &g Rz

R A-3-12 BRI E SRR BN T2 S B R (B 15 7))

Xl

HEE | FE | Bl | FEa S | BENRERET

ZElHE 54 1.590 046 614 981

fE EiRRE

_ 1 22.537 .000 294 997
(_E#h vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : % 20
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EEh vs. ¥ HiE FT1SFP)
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3. LFFAI T ARLLEL

FERT 15 PPERHE - ST EI _LER 236 ERFF MR E S ERER > [
RS2 BB BTN (A7 4-3-13 R 4-3-14) » BB H] R Ry > ik
A& (_ERF vs. TAF) EEREEER (Fe)=6.387,P<.014) > [EIREH - E A KBS IK
SRR - BEEnIRRE (_EAF vs. TEF) tERIE = (Fee0)=4.811,P<.033) - FHHIlE
4-3-13 FlfiEl 4-3-14 0K > AL AR T BCE AR E L ETRRE R & SR
NUTRERERE S - i 30 FVEORIAIAT 15 RV ERMHEL AT 383R  WYREAE AR ERERT s
b SRS EEE - H EAHES IS IS B S SR T A

% 4-3-13  SEGHEREIAIRE S RAE B T2 S B R (T 15 7))
HHE | FfaE | 8EME | FEa¥h | EEmEsE
TEE 54 2.727 .000 732 1.000
[ iR e
_ B i) 6.387 014 106 .699
( F&F vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : &g Rz

R 4314 FESREE SRR BN T2 S B E R E T (B 157))

HEE | FieE | &M | (FERE) | EERIERE

ZElHE 54 2.859 .000 741 1.000
FEIRAE
SR 1 4.811 .033 .082 577

(_EFF vs. TEH)

N : 55, Dependent variable : % 20

(ms) FEF vs. NEF HIE (F115F) O SEHAE R (ms)
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4-3-13 FEfiRFEIA] LR ~ AR SR RE (A7 15F0)
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4-3-14 FEGICER_LAF ~ TR ERIGRE (A7 15 F7)

74




4. LFFAITEHELEL

A 15 FhERE > ST EE LA 2 BRI T EEENERER > (R
T LS T BT (U032 4-3-15 FI55 4-3-16) o & sErR i By (e B > BE A iRRE
(_LA% vs. T E)) REFEZER (Fee=.002,P<.968) > [FEIEHN » & EEH KB K
BRI > ARG (LFF vs. T E)) WoREFEER (Feiy=.099,P<.754) - FH
4-3-15 A& 4-3-16 IR A7 30 Fh4HIE EHAVEESR - £ 30 FhaH &R
EOTREREE SN Y B R SRS ((EE R E ST | EFAIEAIREE - (HERT
15 FPOAHERIANEE T - RanfEAtGRIFAEASER X B L - ETAFReE S BN T
FEREES -

£ 4-3-15  SEGHERIRIRE S RAE B T2 S B R (T 15 7))
HHE | Ffgg | 8&% | /FEaY) |BZENmEsET]
TEE 54 2.187 .002 686 .999
R N
_ 1 .002 .968 .000 .050
(_EA# vs. TH))

N : 55, Dependent variable : JEREEfS

R 4-3-16  SERKEANIE SRR T2 B8 S RE T (Al 157))

7 Eta 375

HiE | Flae | EEHE B ERE
ZElHE 54 2.363 .001 703 1.000
ARG
) 1 .099 754 002 061
(_E&# vs. TE))
N : 55, Dependent variable : ¢ 208
FAF vs. FE)EE FISE) | osms m
(ms)
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4-3-15 FERRFTAIAI_EAF
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(=) I 7MW HERF I

FIEH - FRAEUEBRERHOAT 7 FYERHErTAHT » SAEILLE: 30 1 -
FORIAT 7 B =4 R -

Aif 15

1. E#FI N EhbbEg

Al 7 V&R ST E I _EERG 2 LI N BE SR ERER (LA T
BREBUITITEUR(AFR 4-3-17 W13k 4-3-18) » B AEGF H RRE R BeikRe (&
B vs. ) EEE AR (Feen=11.279,P<.001) » [EIBEHT - E BRI RBUSHRER
Rf > e EnIRRE (L8 vs. N ) B 7= 52 (Fss,1)=10.836,P<.002 ) - FEH i 4-3-17
I 4-3-18 HIR1 > ASRAESEGIF ISR REL L - EghRe & S ERN T
BIRERE S - 1€ 30 7 ~ 7l 15 FOAIRT 7 MOERIAHEE FT 8838 - IE=HAERIE BB T
BHEE L > EEINE SRR - H L st AsHR X B LSS Mg -

% 4-3-17  BEGIHSRIRIEE S RN BN T S S B BB (R 7 7))
EfE | FaE | BEM | FEa¥h |BEAERET
ZElHE 54 1.241 215 554 925
BEEEARAE
il 11.279 .001 73 910
(_E#h vs. TE))

N : 55, Dependent variable : J£Eg7 AR

% 4-3-18  SEGIREAIEE A IREEN BN TS 8 R S EE T (1 7 D)
HifE | FfaE | B | FERYh | BEZENRERE
TEE 54 ) 161 567 942
RS
1 10.836 .002 167 808
( F&) vs. T8h)

N : 55, Dependent variable : &g 2]
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2. LEHAI T ERLLEL

Al 7 MR P E A EER 2 BRI N RS E R E R AT
SEELFUITHTRUR (3 4-3-19 MI% 4-3-20) 0 ¢ /ﬁ%%ﬁﬂﬁ'aﬁ?%ﬁ%”%lﬂw EERRE( L
B vs. NAF) ERIEAER (Fe)=33.018,P<.000) - [EIBEM - BER KB HRER
Rf > BEEnIRRE (L8 vs. A ) B 7= 52 (F54,)=29.625,P<.000 ) - FE H i 4-3-19
HifE 4-3-20 = T%D A EmAEAL RIS S AR RELE > LB EE BB ER T
FFFREE S - € 30 Fb U 15 FhAIAT 7 RO ERHEE AT 383R > I =2H1E I—foii)ﬁ[l
N E@L [ EnIRAR i - H BB A AR R L S =Y T aE

% 4-3-19  FEGRHFREINIE SRR BN T2 S B SR E T (A1 7H))

HEEE | FlE | BEE | F#FEVFT | BENRERET

TEE 54 1.647 .035 622 985

B EIRRG

_ 1 33.018 .000 379 1.000
(_E#) vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : &g Rz

% 4-3-20  GEGTREAE SRR BN T 2 S B RET (A1 7 7))

HEE | FE | Bl | FEa S | BENRERET

ZElHE 54 1.596 044 615 981

fE EiRRE

_ 1 29.625 .000 354 1.000
(_E#h vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : % 20
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3. LFFAI T ARLLEL

A 7 FhERE - S E A LERE 2R R RSN ERER N
SERIATEUR(UFR 4-3-21 FIER 4-3-22) » 5 BEAR I ] R BB » R SiIRRE ( L
B% vs. Y ) HEREE 75 7L (F(s4.1)=9.805,P<.003 ) » [EIREHN » 55 BE 1 2B B fe S B0
[EEARRE ( BAF vs. RS ) REFEZR (Fr1)=8.296,P<.006 ) -

FIEbE 4-3-21 A&l 4-3-22 WA > A EmEAE T USSR KB L - EJ7RF
RRRE S BN N TRFREE S - L - MEZALURE KB R IR R - SRR R 2
RUEEER > HETRFRE SR AR KB ER N TRHEES - 1€ 30 ¥~ A 15
FORImT 7 R ERMAHEL AT 3830 >t =R ERRT M E | _ERFEAER
IRF AR B B =Y RS

% 4-3-21  SECIHSRIRIRE S IREEN B T S S R BT (R T 7))
HE | Ffag | &M | FEaEhH | EZEmEREN
TEE 54 1.336 145 572 947
R N
_ B 1 9.805 .003 154 .868
( E&F vs. TEF)

N : 55, Dependent variable : Rz

£ 4-3-22  EEIREIEE AR e BN 2o B S BT (T 7 D)
EE | FfaE | BEEMY | FER¥ | BEENBERE
ZElHE 54 1.468 .081 595 .968
ARG
_ 5 1 8.296 .006 133 .808
(_E&F vs. TEHF)

N : 55, Dependent variable : %1 208
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4. LFFAITEHELEL

1 7 DR SHEHEE LN 2B LT R RS RS (R
SERYIHHTET (12 4-3-28 Fie 4-3-24) S REBSRT Ao Es - LSRR -
B s T ) REBEER (Fay=0LLP<017) » [FHEH - EBEI IO
5 [ ERAE (LA vs. B th R A B Fioar)= 057 ,P< 812 )« FHEHIE] 4-3-23
B 4-3-24 EORMEVRAIAT 15 FOULRRRATSSH - FIEIR 30 FVALAT ETRRAERR S
FIT TN RS | (P R L - BBTHIRIOIRAE - (EAERT 7 B4R
BT R ERERRRIRSI A L - ETRsEE s BB T B

% 4-3-23  BEGHFREINIE SRRV BN T2 S B SR E T (A1 7H))

HEEE | FlE | BEE | F#FEVFT | BENRERET

TEE 54 1.677 .030 626 .987
kAR
RER i) 011 917 .000 .051

( EEF vs. TED)

N : 55, Dependent variable : &g Rz

% A4-3-24  FERREIE SINERVEN T2 BE R (A1 7 #))

HEE | FieE | &M | (FERE) | EERIERE

ZElHE 54 1.768 .019 639 .991

fE EiRRE

_ 1 .057 812 .001 .056
(_EFAF vs. TNE))

N : 55, Dependent variable : % 20
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(P0) a0 B S R B

Ry 1 EEHE 30 FD ~ i 15 FURIAT 7 FOIE —dHE RIS > AHFE o7 Bl S i
B~ RS R AU BE R ] R A B R T 7y kb -

ST (L B AN AR Z [E AU RE (% > AT {ElE] 4-3-25 8837 > AamiE 30 Fb
Al 15 FOEGRAT 7 FPHVAESRIFR > & A EITERY N5 o (B DAL E SR BER I
[T SRR mT 7 70 > 15 70 > 30 ¥ BURTERFIAVIFEA - _EITHYEEGIRS
LR - EEWwE > s 2 AR B > SO B AR IR
B TR -

Al fEE 4-3-26 3R - S AU ENEER KB Mt A ERER - EJ5E
B RE T R 7 8 >A1 15 80 > 30 B BEURMEMUEAVEERIN > BT
BECTRBURS » (AR E SR 23R AR AT > (T E S SR I &N
N
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SR IR AN SRR (] Z [V R (% > mIfElE] 4-3-27 3837 - AGRAE 30
Fb ~ Fii 15 PEaT 7 MPHVAHRIGE L - B HEIRRENAFRE o I =4HERIHVAEHT
RFfEI G - 30 RhEHB RENRE (61%) (B AT 15 70 (60%) E2nil 7 #b (60%) -
[EfH - feAE R E (E 4-3-28) 21CF > 30 FOSHRVENRE S HYAT 15 MhelEAT 7 70
WI&H » BEURA [FI R 25 3R RS- I 2 BN B R el R - B FET R B B
AR

E SBR[ DEkE
DR
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& 4-3-27 FEEFRIARAMSHRR R GE (=4H00E)
RS EIAFRAER KER (R DEjRE
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FUUET  EEINECE IR A

— A

AW EEE T ERAERR - §ET (R ENE - EE T 20E
HEhHEAES (8 (E)  SFEMEETUEEGLS - BEHETHES S
RE R E Y HIRAVES - RS RHISREEE S AR BR T NS R E
IiksteE > AE BN X M1 E—& (8 ) A LR T HES - 5
ZRAENE TG K ARG AR HEE T Y EEES G B
7y TR ) AR EREER T A Y MRNES T iE ) AMer TR

sLfF o7 e

KOBGETAHRE AT IR S8R - BEUF NI SO IR B [ = B H R 1 - 1
Pearson A KIAEHT T EIRIGETR 7> BitHRE (r=.463, p<.000) - [FEfcit > FERER KB E
3R IR HIRESS - B NERIECIR 0 B [E 2 EE AR RE M - 1 Pearson HIA[15E
RREFIECE T EHRE (r=.498, p<.000) ° JSEHFH ~ BEARERIEC R T B R’
Z 2 IEARRE > _Eal B URE A S 4 S e IR R R B 25 » I Y EI SR
RO L] -

T A-4-1  BEGIHFREIRIEC IR o BRI

AR EI=WAR
eI Pearson fH[# 1.000 463
B (ER) .000
EI=WAR Pearson FH 463 1.000
HENE (R .000

T 442 EFEIREREC R BUHHRER

BERIEL E)=war 4
BERIEL Pearson g 1.000 498
HEME (EE) .000
EI=Vax 1 Pearson 1HfH 498 1.000
HEME (HEE) .000
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